

面对信息化时代，稍不注意就会脱轨，所以及时的补充知识才能让我们与时俱进，今天给大家带来的是关于Pi币在中国什么时候才可以认证交易和pi币啥时候可以交易的一篇文章，相信会给你带来较大的帮助！

pi币将在2021年年底之前上主网，大概时间是十月左右。项目方比我们更加急切的想让pi早日上主网，成为主流币。

1、pi币技术团队为派的网络运营维护费，团队研发经费，国际短信花费等，就需要花费几十万。而且现在pi的共识度绝对是足够了，新pi友还在源源不断的加入进来，并且很多知名大交易所都在多方和尼古拉斯团队搞关系，以便以后蹭pi的热度。全球出名的几大财团，也一直在向项目方释放加入信号。很多落地应用也早就谋划并接收已久。

2、项目方为了追求尽善尽美，不断地查找解决问题，并测试模拟钱包功能。立求上主网时，不出任何问题，这样才能保证大家所有人的利益，大家放心，项目方一直在做事。pi项目方前期为20万先锋用户免费给予了KYC资格，也就是认证可以交易内转的资格，前段时间有派友传出，以后的KYC不是免费的。不过未来主网时根据实际情况会收费kyc。

拓展资料：

如果对pi币有深入了解的投资者可以知道，pi币项目目前的盈利模式为广告盈利，而且派币因为代码没有开源，所以从某些角度上可以推测派币一个中心化的系统，而并非符合区块链的技术标准。

现在很多虚拟货币都披着区块链外衣，早期会给用户设定非常低的进入门槛，包括低操作门槛和免费资金门槛，并通过拉人头奖励模式和大量宣传为项目提升热度。他们没有自己的区块链技术标准，也没有自己的研发团队。本质上是为了构建一个多级分销的体系。等到了第二阶段，也就是项目方开始宣布该虚拟币能够转账或交易，存在资金流通的可能，就将为项目方抛售代币提供了机会，风险也会大大增加。

pi币只有被交易所选择才能开始进行交易，因此具体可以交易的时间是无法确定的。pi币未来的发展和其他公共区块链一样，可以允许内部、外部钱包持有和交易，而且PiNetwork正在建立一个点对点市场，所有的会员将能够直接用pi币购买商品和服务。

pi币需要用智能手机挖矿，软件无需常开，对手机性能无任何影响，是一种免费挖矿货币；如果不确定是否可以参与交易的话，每天坚持点一次就可以，支撑到明年

，这就是玩玩的话，不必要那么认真，天天打鸡血做暴富的梦坚持不了一个月。

扩展资料：

pi币交易的特点：

pi币未来的发展和其他公共区块链一样，可以允许内部、外部钱包持有和交易，而且Pi Network正在建立一个点对点市场，所有的会员将能够直接用pi币购买商品和服务。

不仅仅无成本的免费项目，而且同时在全球100多个国家同时启动，APP内社区开通43种语言聊天室。在进展上一直在完善技术上的改进，而且场项目的社区热度很高；Pi的空投设计了根据用户数增长情况的减半模式，项目刚刚开启4个月，越到后面，越难领到更多的Pi。

12月14日左右，KYC认证。

【拓展资料】一、pi币kyc认证指的pi币社区成员的身份验证，也是针对全球pi币用户的身份认证。根据pinetwork表示，kyc认证是不收取费用的。但是就目前来说，只有被选中的先锋者才可以免费获得kyc认证。主要原因在于pinetwork的kyc方案尚不完备。

二、KYC，是英语KnowYourCustomer的简称，这段词汇用翻译直接生硬的翻译过来意思是：了解你的客户。词义翻译的非常的直接。不过却缺乏一些诗意。专业解释KYC的意思是：是金融机构、银行、交易所等企业必须进行的一项操作规则。

三、KYC在奇哥看来更像是一个用户个人档案信息的载录，比如真实姓名、电话、证件号码、相貌特征、财产状况、社会关系等等。其实你到银行去开账户，需要填写一大堆详尽的个人信息，这就是KYC。或者你去开个支付宝、微信支付，也需要实名认证（填写真实姓名、手机号和身份证号），这些都是KYC。KYC对于企业管理，保护自身和用户的财产安全，以及满足政府部门的监管要求，都十分必要。

四、我们都知道加密货币有着去中心化的特性。同时也具有一定的匿名特性，某种程度上与KYC相悖。并且，加密货币此前不受政府监管与法律约束，所以以前交易所对KYC的要求并不那么严格。但是，在过去几年加密货币的交易中频频出现诈骗、被盗事故，也有不法分子利用加密货币进行集资、洗钱、贩毒等非法行为，所以在各国政府与金融监管部门的推动下，KYC逐渐成为加密货币交易所必须执行的规则。

五、保障社区价值，区块链领域，数字资产流通的各个环节里，都需要实名制，这是大势所趋。通过实名制，选择出社区真正的参与者，避免虚假大数据的产生，必将大幅提升区块链币种的价值。应对监管层面，区块链领域比较混乱，监管部门不会一直漠视不理，必然会制定规则进行监管。巴比特社区是合法合规的，为了社区更健康地发展，在需要接受监管时，社区会全力配合。保护个人资产，财产权利必然受法律的约束和规范，同理也受到法律的保护。只有采取实名制，才能保证资产不受侵犯。

因此，从社区价值、区块链监管和资产保护三个方面看，选择KYC实名认证，是社区健康发展的必由之路。发展社区，实名先行，携手共建有价值的社区。

pi币只有被交易所选择才能开始进行交易，因此具体可以交易的时间是无法确定的。pi币未来的发展和其他公共区块链一样，可以允许内部、外部钱包持有和交易，而且PiNetwork正在建立一个点对点市场，所有的会员将能够直接用pi币购买商品和服

相信经过小编对Pi币在中国什么时候才可以认证交易和pi币啥时候可以交易的介绍，你对Pi币在中国什么时候才可以认证交易了解更加地透彻了，感谢你对我们地支持与关注！